CC1001-Computación I – Control Ensayo – lunes 31 de marzo de 2008
//inicializaciones: 0.5 ptos

double sx=0,sy=0,sxy=0,sxx=0; 

int n=0; 

//leer datos hasta par (0,0): 2.0 ptos

while(true){                   

  double x=U.readDouble("x?"), 

         y=U.readDouble("y?"); 

  if(x==0 && y==0) break;     

  //actualizar sumas: 1.0 ptos

  sx += x;    

  sy += y;    

  sxy += x*y; 

  sxx += x*x; 

  ++n;        

}

//calcular m (despejando): 1.5 ptos

double m=(sx*sy-n*sxy)/(sx*sx-n*sxx);

//calcular c (reemplazando en 1a ecuacion): 0.5 ptos

double c = (sy - m*sx)/n;

//escribir m y c: 0.5 ptos

U.println("resultados: m="+m+" c="+c);

static public double loge(double x,int n){ //3.0 ptos

double z=(x-1)/(x+1);



double suma=0, potencia=z;


int denominador=1;




for(int i=1; i<=n; ++i){



  suma = suma+potencia/denominador;
  potencia = potencia*z*z;


  denominador = denominador + 2;

}

return 2*suma;





}

static public void main(String[]args){ //3.0 ptos

  double log10=loge(10,10),log2=loge(2,10); 
  int factorial=1;





  int n=0;





  while(true){






    double logf = loge(factorial,10);

    int digitos = 1+(int)(logf/log10);

    int bits = 1+(int)(logf/log2);


    U.println(n+" "+factorial+" "+digitos+" "+bits);
    if(digitos==9) break;



    n=n+1;






    factorial=factorial*n;



  }

}

